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M O Ç Ã O Nº. 54

SESSÃO ORDINÁRIA DE 2/5/2023     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A iniciativa Ação da Cidadania completou 30 anos no último dia 
24 de abril. Com o nobre objetivo de tentar combater a miséria, foi fundada em 
1993, a partir de uma carta assinada por artistas e outras personalidades 
fazendo um apelo às autoridades diante da crise econômica que atingia o país. 
E ao longo dessas três décadas, o trabalho foi perpetuado pelo Brasil inteiro a 
partir de voluntários.

A Ação da Cidadania não interrompeu os trabalhos durante a 
pandemia de Covid e esteve presente em diversas tragédias naturais que 
aconteceram no Brasil. 

Durante todos esses anos, não foi diferente em Botucatu, assim, 
a organização vem colaborando efetivamente e ininterruptamente com 
atividades e ações que contribuem com o bem-estar da população das regiões 
carentes do município, como o atendimento às crianças, adolescentes e jovens 
em situação de risco social e suas respectivas famílias, possibilitando o acesso 
a um espaço de vivência, reflexão sobre valores e cidadania. 

São oferecidas também atividades voltadas à melhoria do 
desempenho escolar, educação para a cidadania, ampliação do universo 
cultural, fortalecimento de vínculos familiares e preparação para o trabalho.

Atualmente, fazem parte da diretoria: Mario Coelho Aguiar Neto, 
Coordenador; Glair Garavelo Faidiga, 1º Vice Coordenadora; Maria Raquel 
Cury Ramos Faria Silva, 2º Vice coordenadora; Ana Silvia Alves Meira Tavares 
Moura, 1º Secretária; Maria Cecília Melo de Lucca, 2º Secretária; Antonio 
Marcolino, 1º. Tesoureiro e Ione Pellegatti Lemonica, 2º. Tesoureiro. Do 
conselho fiscal: Neiva Aparecida Arantes Coelho, Pedro de Oliveira Neto, 
Eliana Nadal Bianchi Gonçalves, Cláudio Ferreira dos Santos, Ariana Garcia 
Rocha e Maria Elizabeth Hermann Zanotto. 

É dever do Poder Legislativo exaltar o trabalho desenvolvido por 
organizações que prezam pela ajuda ao próximo e a solidariedade, razão pela 
qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a AÇÃO DA CIDADANIA, na pessoa 
do Coordenador MARIO COELHO AGUIAR NETO, extensiva a todos os 
membros da organização, voluntários e colaboradores, pela comemoração de 
30 anos de atividades no município de Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 2 de maio de 2023.

Vereador Autor LELO PAGANI
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 2 de maio de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=06MFP16V3TB20TM5, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 06MF-P16V-3TB2-0TM5
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